JlaGopaTopna podota Ne 6
Tema: ®yunkuii B Python.

Mema: O3HallOMUTHCS 3 IPU3HAYEHHSM, MIPaBUIaMU CTBOPEHHs QyHKIIINTA iX
BugamMu. OTpUMaTH MPaKTUYHI HABUYKU poOoTH 3 (yHKIisiMU B Python.

BacwuibeB O.M. [IporpamyBanns moBoto Python — Teprominb: HaBuanbna kHUTa —
borman, 2019. — 504c. crop. 139-198

Ilopsiiok BUKOHAHHSA 3aB/IAHb.
3aBaanns 1.
Po3po6iTh GyHKIIIT Aj1s 3A1ICHEHHS] HACTYITHUX OTepalliil 31 CIIUCKaMHu:

1 [IBuuake copTyBaHHS;

[Tomryk eneMeHTy 3a 3HaYCHHSM,;

[Tomryk nepmmx 1’ ST MiHIMQJIbHUX €JIE€MEHTIB;

[Tomryk cepeqHpOr0 apuPMETHUHOTO;

[ToBepHeHHs cHCKY, 10 ¢()OPMOBAHUI 3 MOYATKOBOI'O CIUCKY, ajie HE
MICTUTD [TOBTOPIB.
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3aBaanns 2.

Po3pobutu pyHKIIIIO sSKa mpuiiMae MOCTIIOBHICTD uncen al, a2, ....an. Busnauntu B
SK1U MMOJOBUHI MOCIIOBHOCTI JOAATHUX €JIEMEHTIB OubIe. SKino N He mapHe TO
KUIBKICTb €JIEMEHTIB y MepUIiil MOJOBUHI 3a0KPYTIIUTU A0 OUIBIIOrO YUcaa, PYroi
MOJIOBUHU J0 MEHIIIOTO.

3aBaanus 3.

Po3p0o6iTh QyHKIIIIO sIKa HA OCHOBI BBEJICHOTO 3HAYEHHS N 0OYUCITIOE
TPUTOHOMETPHYHUH BUPA3 3a HACTYITHUM IPABUIIOM:
 sin(x)*cos(x), sikmo N==1,;

o sin(x?)+cos(x), skmo N==2;

o 1-sin(X), B npOTUBHOMY BUIAJIKY.

MeToau4Hi pekoMeHaamii.

[actpykuis def crBoproe 00°ekT PyHKIIIT Ta 3B A3y€ WOro 3 iM M. [HCTpyKIis
def ckmamaeThes 3 psAKa 3arojI0BKa 1 CIIIYIOYOro 3a HUM OJIOKY IHCTPYKIIIH, 3a3BHYai
3 BiicTynamu (abo MpoCTOi IHCTPYKITIT CITIIOM 3a IBOKPAIKOIO).

brox 1HCTpyKIill yTBOprO€ TUIO (YHKII, TOOTO TPOrpamMHUIl KO, SKUN
BUKOHYETHCS THTEPIPETATOPOM IIOpa3y, KOJHU 3IIACHIOETHCS BHUKIMK (QYHKIL. Y
PAAKY 3aroyioBka iHCTpyKIii def BusHavaroThbes iM's QyHKIII, 3 AKMM Oy/1e MOB'sI3aHU



00'ekT (yHKIIi, 1 COMCOK 3 Hyns abo Ouibiie apryMeHTiB (iHOII X Ha3HBaIOTh
napameTpamu) B KPyIJIUX Jdy>KKax.

Imena aprymeHTIB B pSAKY 3arojoBka OyayTh TOB's3aHi 3 00'e€kTamu,
nepeaHiMH B (PYHKIIIFO, B TOYIll BUKIUKY. T110 (DyHKIT 4aCTO MICTUTh 1HCTPYKIIIIO
return:

def (argl, arg2,... argN):

.. return

[HCTpyKIIiTO return MoskHa po3TamryBaTi B Oyp-sSKOMY Miclii B Tt QyHKIIT —
BOHA 3aBepIrye poOoTy (QyHKINI 1 mepeaae pe3yabTaT mporpami, sika ii BUKIIMKAE.
[HcTpykitist return mictuth OO'€eKTHUNM BUpa3, SKUM Hajgae pe3yiabTar (QyHKIII.
[HCcTpyKIis return € HeoOOB'S3KOBOIO — SIKIIO BOHA BIACYTHs, poOoTa (yHKIT
3aBEPIIYEThCS, KOJU TMOTIK YHpPaBIIHHA Jocarae KiHusg Tina ¢yHKiii. OyHkiis 6e3
1HCTpYKIIi return noseprae 00'ekt NONE, nmpoTe 1€ 3HaYEHHS 3a3BUYail IrHOPYETHCA.

Hpuxaan 1.
def function(c, d):

# a, b — rmo6ankHi 3MiHHI; C, d -- nokanbHi global a, b
# 3MiHa 3HAUYCHHS I100aTbHOT 3MIHHOT

a=>5

b=7

# 3MiHAa 3HAYE€HHS JJOKAJIbHOI 3MIHHOL
c=10

d=12

a,b,c,d=123,4 #MHOKHHHE IPUCBOEHHS
print(a, b,c,d) #1234

function(c, d)

print(a, b,c,d) #5734

Pesynbrar

1234

5734

Ipuxaan 2.

# OyHKII1s, IKa pEBEPCYE PAIOK
def Reverse(s):
s2="
i =len(s)-1
while i>=0:
s2 =52 + 9]i]
i=i-1
return s2

# Buxuuk dynkiii Reverse()



s1 = "abcdef"

s2 = Reverse(sl) # s2 = 'fedcba’
print('s2 =", s2)

Pesynbrar po6oTu mporpamu

s2 = fedcba

OO0k wWNE

oo

KoHTpoJibHi 3aniuTAHHSA.

Sk cTBOpuTH QyHKIIO Y MOBI Python?

1o Take aHoHiMHI (QyHKIIIT Ta iHCTpyKIig lambda?

Sxnii CMHTAaKCUC OTOJIOMICHHS (QYHKITIi?

[I{o Take MO3uIIiiHI Ta HEMTO3UIIIHHI apryMeHTH QYHKITIi?

SIK CTBOPUTH (PYHKIIIIO 31 3HAYCHHSIMH 32 3aMOBUYBaHHIM?

Axuit mopsIoK nepenadi apryMeHTIB Y (QYHKIIIO, SIKIIIO BOHA MICTUTh
MO3MIIIHHI Ta HETIO3UIIIMHI apTyMEHTH Ta apryMEHTH 13 3HAYEHHSIMU 3a
3aMOBYYBaHHSIM?

JUJ1s 90ro HKOPUCTOBY€ETHCA 1IHCTPYKLIS return? Yu o60B’13K0BO BOHA
NPUCYTHA Y QYHKLIT?

1o moBepTae ¢hyHKIsA, KO B ii Tl BIACYTHS IHCTPYKIIis return?



